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     „Motto: „Nějakým způsobem, nejen o Vánocích, ale po celý dlouhý rok, radost  

                        obdarovávat druhé, je radost, která se k Vám vrací zpět.“             J. G. Whittier  
 

 

                                                                                                                                                                          
SVOZ   ODPADŮ 

POPELNICE:   pondělí                                     13. 12.                                  27. 12. 2021                                                                                             

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)             13. 12.                                                                                                

PAPÍR:            čtvrtek  (modré pytle)       2. 12.  

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (pod sokolovnou, u vlakového nádraží a na  Potůčkách) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená  nádoba u obchodu HRUŠKA. 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.).                 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) nové stanoviště u vlakového 

nádraží, olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2l, větší  otvorem neprojdou) do popelnice 

k tomu určené a označené. 

PLECHOVKY, konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  Železný šrot 

sem rozhodně nepatří! 

 

PŘÍLOHOU ZPRAVODAJE JSOU TERMÍNY SVOZU ODPADU NA ROK 2022 

        
                                                                    

PROSINCOVÍ JUBILANTI 

      Jiří Janíček, Bořek Procházka, Jarmila Příhodová, Karla Varnavčinová, Ludmila Patáková 

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a rodinnou pohodu. 
 

  Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

 
Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať 

tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte písemně na obecní úřad. Děkujeme. 

 
 

UZAVŘENÍ  OBECNÍHO ÚŘADU V LÍPĚ 
  od  22. 12. 2021 do 31. 12. 2021 

 

          UZAVŘENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLKY 
     od 23. 12. 2021 do 31. 12. 2021 
Provoz bude opět zahájen 3. 1. 2022 

 

http://www.obeclipa.cz/


POZVÁNKA NA  VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Starosta Obce Lípa zve všechny občany na  Veřejné zasedání ZO Lípa 

ve středu  8. prosince 2021  v 17.00 hodin v sále sokolovny v Lípě. 
1. Schválení programu, volba ověřovatelů a zapisovatele 
2. Změna rozpočtu č. 5/2021 
3.  Návrh rozpočtu Obce Lípa na rok 2022 
4. Návrh Střednědobého výhledu do roku 2025 
5. Návrh rozpočtu MŠ Lípa 2022 
6. Plán inventur 2021 
7. OZV  o odpadech 
8. Aktualizace krizového štábu 
9. Záměr výpůjčky 
10. Různé 

 
SHRNUTÍ LETOŠNÍHO ROKU 

V  listopadovém zpravodaji jsem slíbil, že v posledním letošním čísle shrneme rok 2021. 
Téměř celou dobu nás provázel více či méně všudypřítomný covid, který mnoho věcí zcela 
omezil, příp. zrušil. I přes toto obrovské omezení se nám podařilo uskutečnit mnoho akcí 
nejen společenských a kulturních, ale i důležitých z pohledu nás, občanů.  
Od prázdnin je vjezd na hlavní silnici i její přechod mnohem rychlejší a bezpečnější díky 
otevření světelné křižovatky se semaforem. Občasné malé výpadky se daří postupně 
odstraňovat. 
Na konci prázdnin proběhly oslavy 760 let od první písemné zmínky o Lípě i 30 let od jejího 
opětovného osamostatnění za velké účasti nás, Lipjanů i ostatních návštěvníků a hostů. Byla 
slavnostně veřejnosti předvedena nová hasičská zbrojnice i nové dětské hřiště u mateřské 
školky a obecního úřadu. 
Byla vydána nová kniha „Lípa 2012 – 2021“, která navazuje na dvě předchozí, které obec 
vydala a představuje nám tentokrát činnost spolků i popis událostí za posledních devět let 
života v Lípě. 
Pokračovalo budování dalších parkovacích stání podle možností finančních i prostorových. 
Září přineslo obvyklé akce, bez kterých by to nebylo ono.  
Skvělý Dr.Voštěp, soutěž umu a dovednosti dřevorubců nejen profesionálních, ale i 
amatérských. 
 V polovině měsíce to byl tradiční zájezd, tentokrát na jižní Moravu. Podle hodnocení na 
stupnici velmi vysoko hodnocený samotnými účastníky. Dodnes rádi vzpomínají a dali by si 
určitě říct dalším, třeba zimním kolem.  
Uskutečnilo se divadelní představení „Tak trochu rebelové“, divadelní sezóna tím skončila. 
V říjnu  areál  Hospody u Kubínů hostil účastníky ve  vaření  o nejlepší kotlíkový guláš, kdy 
z 12 soutěžících  družstev mohli porotci i návštěvníci vybrat svého vítěze.  
Obec Lípa se stala v listopadu majitelem tohoto objektu. Budova i areál bude v budoucnu 
sloužit jako bydlení pro  seniory  i jako startovací byty pro mladé spoluobčany. 
Už proběhla architektonická soutěž na řešení našeho záměru a seznamujeme se s návrhy 3 
předložených studií, abychom si mohli udělat jasno, co a v jakém horizontu uskutečníme. 
Na svatého Martina se děti s rodiči vypravili s lampióny v průvodu do areálu sokolovny, kde 
mohli na vlastní oči vidět svatého Martina, který sice přijel na koni, ale bílý bohužel nebyl 
k sehnání. Blíží se závěr roku a  co přinese, nevíme. Necháme se překvapit.           Radek Palán      



Vážení rodiče,  
i letos nám volal Mikuláš a ujistil nás, že s ním a jeho družinou máme počítat. Takže, pokud 
to bude jen trochu možné, i letos jsme se za hasiče domluvili, že mu trošku pomůžeme. 
Pokud máte doma dítko, které by si návštěvu Mikuláše za doprovodu hodných andělů a 
zlobivých čertů zasloužilo, ozvěte se nám nejpozději do 3. 12. Mikuláš bude vycházet v neděli 
5. 12.  od 16:00 a bude chodit zejména po Lípě.  
Ačkoli spadá mikulášská družina do sféry nadpozemské, musí se i oni řídit pozemskými 
nařízeními. Vše bude v souladu s aktuální situací. Kontakt na pomocníka z SDH Lípa je 
(prosím, volejte/pište jen na toto číslo, aby nedošlo k chybě): Věra Krajčová – 774 909 022                                                      
                                                                                                                                    Za SDH  Markéta Slováková 
                                                                                                                       
 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 
Rok se pomalu chýlí ke konci, právě prožíváme adventní období, a i když je život všech 
v současnosti ovlivněn epidemií a vším, co se k ní váže, snažíme se dětem ve školce 
připravovat pestrý předvánoční program.  
Na začátku listopadu jsme s rodiči, prarodiči, kamarády i panem farářem ze Želechovic 
přivítali svatého Martina. Děti mu krásně zazpívaly, nabídly svatomartinské rohlíčky a 
společně s ním prošly průvodem s lampionky částí obce. Ve čtvrtek 25. listopadu si všechny 
děti zazpívaly u krásně nazdobeného vánočního stromu u kapličky a odpočítaly jeho 
rozsvícení. Bylo nádherné pozorovat jejich nadšení a rozzářené oči. Dále se děti mohou těšit 
na opravdového Mikuláše a čerta s mikulášskou nadílkou. Na svatou Lucii se školkou 
proženou Lucky a zkontrolují, jak máme všude čisto a vysmejčeno. Děti si v každé třídě 
nazdobí stromeček a pak už nás čeká jen vánoční den ve školce. Připomeneme si tradice, 
zazpíváme koledy a budou i dárečky a dobroty, které s láskou připraví paní kuchařky.  
Školka už je oděna do „zimního kabátu“ a tak Vánoce mohou přijít. 
Na závěr chci moc poděkovat všem kolegyním, které se na výchově a vzdělávání dětí podílí 
svou mravenčí, trpělivou a usilovnou prací. Všechny se snažíme o to, aby děti chodily do 
školky rády, měly zde možnost poznávat a objevovat, nacházet kamarády a aby se dobře 
připravily na vstup do základní školy a měly dobré základy do života.  
Děkuji i ostatním zaměstnankyním, které se starají o stravování a chod mateřské školy.  
Děkuji všem rodičům a lidem, kteří školku podporují a pomáhají jí a těším se na další 
spolupráci.  
Děkuji zřizovateli obci Lípa za spolupráci a podporu v tomto roce. Podařila se rekonstrukce 
hřiště u mateřské školy a děti si ho opravdu užívají naplno. Věřím, že i další kroky ke zlepšení 
a modernizaci prostor mateřské školy, které nás čekají, proběhnou opět ve vzájemné 
spolupráci a ke spokojenosti dětí a rodičů současných i budoucích. 
Za všechny vám přeji hlavně hodně pevné zdraví, krásné Vánoce a šťastný nový rok 2022! 
                                                                                           Bc. Bohuslava Řehůřková, ředitelka MŠ 

 

   

 
  
 
 
 
 



                            VEČERNÍ BRUSLENÍ  
 

Po dohodě s městem Slušovice a obcí Lípa Vás srdečně zveme na 

V E Č E R N Í    B R U S L E N Í do sportovního areálu u základní školy ve Slušovicích. 

Termín máme dojednán podle počasí na každé úterý v době od 19:30 – 20:30 hodin,  
       VSTUP VOLNÝ! Bližší informace u p. Michala Zámečníka, tel. 724 218 984. 
 
 

   

    NOVOROČNÍ  OHŇOSTROJ 
 

Jako  každoročně 1. ledna 2021 od 17 hodin. Přípitek se starostou a všemi občany bude 
před Obecním úřadem v Lípě. Skleničky si vezměte s sebou. 
O případném zrušení, ač neradi, Vás budeme informovat. 
 

                                                                                                                 

  A NA ZÁVĚR … 
 
Naposledy v tomto turbulentním roce píšu závěr do zpravodaje. Nikdy nevím, co přinese 
nastávající doba, jestli bude volněji ve všech možných ohledech nebo se vrátíme zpět do 
období omezení. V těchto dnech jsme se měli připravovat na tradiční malé lipské adventní 
trhy, jak jsme je vždy označovali. Byly malé, útulné, plné vřelých setkání se skleničkou 
něčeho dobrého na zahřátí i něčeho, co potěšilo žaludky i ducha. Bohužel se nám letos opět 
nezadařilo ze zcela logických důvodů. V tuto chvíli máme opět krásný strom před kapličkou, 
jeho rozsvícení proběhlo komorně jako vloni (sám zapnu světýlka do zásuvky). Tentokrát 
krásný stromek pochází od rodiny Michalíkové. Musím konstatovat, že naše stromky jsou už 
spíše stromy a my si po mnohdy náročném pokácení bereme pouze jeho vrchol, který nám 
nepřeroste kapličku a navíc je v našich silách, abychom ho mohli z žebříku ozdobit. V této 
souvislosti  musím moc a moc poděkovat Milošovi, Jirkovi, Kubovi, Martinovi a Merlovi, bez 
nich by strom nebyl zdaleka takový, jaký každoročně je.  
Ve zpravodaji jsme vás zvali na novoroční ohňostroj. Musíme doufat a taky pro to něco 
udělat, aby se akce mohla konat a my si mohli popřát do dalšího roku to, co si přejeme stále 
dokola všichni. To znamená zdraví, pohodu, lásku, dobré přátele, práci. Každý si dosadí, co 
považuje za důležité. To samé vám všem přeji nejen za sebe, ale i za ostatní zastupitele, 
pracovnice obecního úřadu a za všechny, kteří s námi spolupracují.  
Doufejme, že nový rok přinese konečně nějakou změnu, úlevu a návrat do téměř obvyklých 
kolejí. Přeji všem krásný adventní čas, pohodové Vánoce a zdárný vstup do roku 2022. 
 
                                                                                                      Radek Palán, starosta obce 
 
 
Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obec Lípa, Lípa č.118, IČ 00568627,  
zdarma 330 výtisků, ev.č.MK ČR E 21704 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                    



 

 

 


